

విజయభాను

మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి ఘటనలకు...
మీ వ్యవహారాలకు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!
విజయభాను
 # 9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
 Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-
Hotel VB Grand Centrally located with good hospitality
 9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
 Cell : 07680-995759, 0891-2750555

విశాఖపట్నం, మంగళవారం 10-12-2019 **VIJAYABHANU DAILY * VISAKHAPATNAM** సంపుటి : 43 సంచిక : 79 పేజీలు : 8 వెల : 1 రూపాయి

కర్ణాటకలో వికసించిన కమలం

- బిజెపికి 12, కాంగ్రెస్కు 2, స్వతంత్ర అభ్యర్థికి 1 స్థానం
- కర్ణాటకలో కాంగ్రెస్ కనుమరుగు - ప్రధాని మోదీ



హజారీబాగ్ (బాల్సాద్) : కర్ణాటక ప్రజా తీర్మానం ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ స్వాగతించారు. బాల్సాద్ శాసన సభ ఎన్నికల సందర్భంగా హజారీబాగ్ లో బీజేపీ ఎన్నికల ప్రచార సభలో సోమవారం ఆయన మాట్లాడుతూ కర్ణాటక ప్రజలు కాంగ్రెస్కు గుణపాఠం చెప్పారన్నారు. కర్ణాటకలోని 15 శాసన సభ స్థానాలకు జరిగిన ఉప ఎన్నికల ఫలితాలు సోమవారం వెలువడ్డాయి. 12 స్థానాల్లో

బీజేపీ విజయం ఘనంగా మోగింది. రెండింటిలో కాంగ్రెస్ విజయం సాధించగా, ఓ స్వతంత్ర అభ్యర్థి గెలిచారు. ఈ నేపథ్యంలో మోదీ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్-జేడీఎస్ కూటమికి ఎదురైన పరాభవాన్ని ప్రస్తావించారు. కర్ణాటక ఉప ఎన్నికల ఫలితాల తర్వాత, నేడు, ప్రజా తీర్మానం అవమానించినవారికి ప్రజాస్వామిక పద్ధతిలో ఓటర్ల నుంచి సమాధానం దొరికింది అని మోదీ అన్నారు. రాష్ట్రం లో బీజేపీ అధికారంలో ఉండాలా? వద్దా? అనే పరిస్థితి ఉందని, కాంగ్రెస్ను ప్రజలు శిక్షించారని చెప్పారు. ఇది భారత దేశంలోని అన్ని రాష్ట్రాలకు ఓ సందేశమని చెప్పారు. ప్రజా తీర్మానకు వ్యతిరేకంగా ఎవరు నడుచుకున్నా, ప్రజలను అవమానిస్తున్నట్లైనవి, అలాంటివారికి ప్రజలు అంతిమంగా బుద్ధి చెబుతారని అన్నారు.

ఉద్వేగభరితంగా అసెంబ్లీ సమావేశాలు

చూత్యాచారం చేస్తే...

- శిక్షించాలి
- ఉరితీయాలి
- కాల్చి చంపాలి

ప్రజాప్రతినిధుల విభిన్న తీర్పులు
మహిళలు, చిన్నారుల భద్రతపై బుధవారం శాసనసభలో బిల్లు
రెడ్ హెండెడ్ గా ఆధారాలు ఉంటే 21 రోజుల్లో శిక్ష
స్ట్రాప్ ఫోన్లు, పోర్ట్ ట్రాక్సీలను కట్టడిచేయాలి
తెలంగాణ పోలీసులకు హక్కిట్లాఫ్
సీఎం వైఎస్ జగన్

అమరావతి : మహిళలు, చిన్నపిల్లలపై అపరాధాలకు పాల్పడిన కేసుల్లో నిందితులకు సత్వరమే శిక్ష పడేలా చట్టాల్లో మార్పు తీసుకు రావాలని అవసరం ఉందని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. మహిళా భద్రతపై స్వల్పకాలిక చట్టం భాగంగా ముఖ్యమంత్రి సోమవారం అసెంబ్లీలో ఉద్వేగపూరితంగా ప్రసంగించారు. రాష్ట్రంలో చిన్నపిల్లలపై జరుగుతున్న సంఘటనలతో పాటు హైదరాబాద్ లో జరిగిన దిశ ఉదంతం తన మనసును ఎంతో కలిచి వేసినదని, తనకు ఇద్దరు ఆడపిల్లలు ఉన్నారని, ఓ తండ్రిగా ఆ బాధను తాను అర్థం చేసుకోగలనని అన్నారు. ఇలాంటి సంఘటనలు పునరావృతం కాకుండా కఠిన చట్టాలు అమలు చేయాల్సి అవసరం ఉందన్నారు. రాష్ట్రంలో ప్రతి ఆడపిల్ల, తల్లి, చెల్లి సురక్షితంగా ఉండాలన్న ముఖ్యమంత్రి **తరువాయి 2లో..**



సబ్జెక్ట్ ధరలపై ఉల్లి అందిస్తున్నాం

మార్కెటింగ్ శాఖ మంత్రి మోపిదేవి వెంకటరమణ అమరావతి: దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా సబ్జెక్ట్ ఉల్లిని అందిస్తున్నామని, ప్రజలు ఇబ్బందులు పడకూడదని కట్టుదిట్టమైన చర్యలు చేపట్టామని మార్కెటింగ్ శాఖ మంత్రి మోపిదేవి వెంకటరమణ అన్నారు. సోమవారం మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ రైతు బజార్లలో ఉల్లి ధర రూ. 45 ఉండగా, ఏపీ రాష్ట్ర ప్రజలకు **తరువాయి 2లో..**

మహిళా రక్షణ ప్రభుత్వ ధ్యేయం

పెంజామంత్రి మేకతోటి సుచరిత అమరావతి: మహిళల రక్షణ, భద్రతకు ఏపీ ప్రభుత్వం కట్టుదిట్టమైన చర్యలు చేపడుతుందని చోమంత్రి మేకతోటి సుచరిత తెలిపారు. అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో మొదటి రోజు మహిళా భద్రతపై చర్చ జరిగింది. మహిళల రక్షణ, సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం చేపట్టిన చర్యల గురించి ఆమె శాసనసభలో వివరించారు. **తరువాయి 2లో..**

ఎన్కౌంటర్ గుణపాఠం

ఎమ్మెల్యే రోజా అమరావతి: అభం, శుభం తెలియని ఆడపిల్లలపై అత్యాచారం చేస్తే మానవహక్కుల సంఘం ఎందుకు పట్టించుకోలేదని ప్రశ్నించారు ఎమ్మెల్యే రోజా. దిశను అత్యాచారం చేసి, సజీవ దహనం చేస్తే మానవ హక్కులు లేవా అన్నారు. అంత కఠినమైన నేరస్థుల్ని ఎన్కౌంటర్ చేస్తే ఎందుకు తల్లిడిల్లి పోతున్నారో చెప్పాలన్నారు. **తరువాయి 2లో..**

విశ్వసుందరిగా జోజిబిని టుంజీ

అట్లాంటా: ఈ ఏడాది విశ్వసుందరిగా దక్షిణాఫ్రికాకు చెందిన జోజిబిని టుంజీ నిలిచారు. అమెరికాలోని జార్జియా రాజధాని అట్లాంటాలో ఆదివారం రాత్రి జరిగిన తుది పోటీల్లో టుంజీని విశేషంగా ప్రకటించారు. గతేడాది విశ్వసుందరి కాటియానా గ్రే. జోజిబిని టుంజీ కిరీటం అలంకరించారు. మొత్తం 90 మంది ఈ పోటీలో పాల్గొన్నారు. కిరీటం టుంజీని వరించింది. మిస్ యూనివర్స్ మెక్సికో సోఫియా ఆరాగన్, మిస్ యూనివర్స్ ఫ్యూర్జెరికా మాడిసన్ అండెర్సన్ రన్నరస్లుగా నిలిచారు. విశేషంగా ప్రకటించడానికి ముందు టుంజీ **తరువాయి 2లో..**

రామాయపట్టం పోర్టు నిర్మాణాన్ని వెంటనే చేపట్టండి

రాజ్యసభ జేరో అవర్లో ప్రభుత్వానికి విజయసాయి రెడ్డి విజ్ఞప్తి

న్యూఢిల్లీ : రామాయపట్టంలో భారీ పోర్టు నిర్మాణం పనులను సత్వరమే ప్రారంభించాలని వైఎస్సార్ సీపీ సభ్యులు వి. విజయసాయి రెడ్డి కేంద్ర ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. సోమవారం రాజ్యసభ జేరో అవర్లో ఆయన ఈ అంశాన్ని లేవనెత్తారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ పునర్విభజన చట్టం ప్రకారం దుగరాజ పట్టణంలో మేజర్ పోర్టు నిర్మించడానికి కేంద్ర ప్రభుత్వం రాష్ట్రానికి ఆర్థిక సహాయం అందించాలి. అయితే దుగరాజపట్టణంలో పోర్టు నిర్మాణం లాభదాయకం కాదని తేలిన తర్వాత ప్రత్యామ్నాయంగా ప్రకాశం జిల్లా రామాయపట్టణంలో నిర్మించడానికి కేంద్ర ప్రభుత్వం సూచించాలని ఆంగీకారం తెలిపినట్లు విజయసాయి **తరువాయి 2లో..**

నైపుణ్యాభివృద్ధి, శిక్షణ విభాగం ఏర్పాటు

అమరావతి : ఆంధ్రప్రదేశ్లో మరో కొత్త ప్రభుత్వ విభాగం ఏర్పాటుయింది. నైపుణ్యాభివృద్ధి, శిక్షణ విభాగం పేరిట కొత్త పాలనా శాఖను ఏర్పాటు చేస్తూ ఏపీ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు వెలువరించింది. రాష్ట్రంలో ఏర్పాటైన పరిశ్రమల్లో స్థానిక యువతకు 75 శాతం రిజర్వేషన్లు, యువతకు నైపుణ్యాభివృద్ధి, శిక్షణ అంశాలను ఈ శాఖ పర్యవేక్షించనుంది. అలాగే గతంలో ఏర్పాటైన నైపుణ్యాభివృద్ధి, శిక్షణ ఉపాధి, ఆవిష్కరణల విభాగాన్ని కొత్త శాఖలో విలీనం చేస్తున్నట్లు ఉత్తర్వుల్లో పేర్కొంది. కొత్త శాఖ కోసం కార్యదర్శి, అదనపు కార్యదర్శి, ఇతర సిబ్బందిని కేటాయిస్తూ ప్రభుత్వం ఆదేశాలు జారీచేసింది. దీంతో రాష్ట్రంలో 37వ శాఖగా నైపుణ్యాభివృద్ధి, శిక్షణ శాఖ ఏర్పడింది.

ఉల్లి రాజకీయాల్లో

- క్యూల్చరల్ సామాన్యుల పాట్లు వర్ణనాతితం
- వినయోగదారుడు సాంబయ్య చనిపోయినా పట్టించుకోలేదు
- ఇంతటి నీచ రాజకీయాలు నా జీవితంలో చూడలేదు
- ప్రతిపక్ష నేత చంద్రబాబు

అమరావతి: ఉల్లి ధరల పెరుగుదలతో ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, వీళ్లు ఇచ్చే కిలో ఉల్లి కోసం రోజంతా లైట్ నిలబడాలా అని చంద్రబాబు ప్రశ్నించారు. అందులో సగం ఉల్లిపాయలు కుళ్లిపోయి ఉంటున్నాయన్నారు. గుడివాడలో ఉల్లిపాయల కోసం క్యూలో నిలబడి సాంబయ్య అనే వ్యక్తి

చనిపోవడం బాధాకరమన్నారు. సాంబయ్య మృతిపై ప్రభుత్వం కనీసం స్పందించలేదని, ఉల్లి పంపిణీలో విఫలమయ్యారు, కనీసం సమీక్షలు లేవని చంద్రబాబు చెప్పారు. ఇంతటి నీచ రాజకీయాలు తన జీవితంలో చూడలేదని టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు అన్నారు. అసెంబ్లీలో మాట్లాడేందుకు తమకు సమయం ఇవ్వడం లేదని, ఆలోచనలపై వివరణ ఇచ్చేందుకు తమకు సమయం ఇవ్వడం లేదని ఆరోపించారు. **తరువాయి 2లో..**

Star Facilities with Economic Price @ 999/-
 Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand
 9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
 Cell : 07680-995759, 0891-2750555

ఆర్టీవో కార్యాలయంలో స్పందన కార్యక్రమానికి 3 అర్జీలు



పెద్దాపురం : ఆర్టీవో కార్యాలయంలో స్పందన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న అధికారులు, ప్రజలతో సంభాషించి సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారు.

బకాయి వేతనాలు చెల్లించండి

- స్పందనలో గ్రీన్ అంబాసిడర్లు ఫిర్యాదు



దేవరాపల్లి : దేవరాపల్లి మేజర్ పంచాయతీ పరిధిలో ఉన్న చెత్త సంపద కేంద్రం లో పనిచేస్తున్న గ్రీన్ అంబాసిడర్ లకు బకాయిపడ్డ వేతనాలు చెల్లించాలని సామాజిక మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో జరిగిన స్పందన లో ఫిర్యాదుచేశారు. చెత్త సంపద కేంద్రంలో గత ఏనిమిది నెలలుగా పని చేస్తున్న తమకు నేటికీ వేతనాలు చెల్లించడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.

పూర్వవిద్యార్థుల అపూర్వ కలయిక

భీమునిపట్నం : స్థానిక ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో 1993-96 బ్యాచ్ విద్యార్థులు అపూర్వ విద్యార్థుల కలయిక కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కళాశాలకు దగ్గరలో ఉన్న తోటలలో ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అప్పటి జ్ఞాపకాలను ఒకరికొకరు గుర్తు చేసుకున్నారు. ఒకరి కొకరు కుశల ప్రశ్నలు వేసుకొంటూ, జోక్స్ చెప్పుకుంటూ ఆనందంగా గడిపారు. ఎవరెవరూ ఏయే రంగాల్లో ఉన్నారో చర్చించుకున్నారు. భీమిలి మార్కెట్ కమిటీ మాజీ ఉపాధ్యక్షుడు జి.పెద్ద వెంకటయ్య, జి.వి.నారాయణ తదితరులు 43 మంది ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

నేడు ప్రజలు మనిషి పైలా వర్తంతి

నాయకులు, కార్యకర్తలకు శ్రీసువాస్ పిలుపు

పరవాడ : పరవాడ పులిబిడ్డ, నియోజకవర్గ ప్రయత్న నేత, అలుపెరగని రాజకీయ దురం దరలు, చరితార్థ విశిష్ట నాయకులు, ప్రజలు మనిషి, పరవాడ మాజీ శాసనసభ్యులైన కీ.శే. పైల అప్పలనాయుడు (నాయుడుబాలు)15 వ వర్తంతి నేడు పరవాడ సంతబయలు ఏర్పాటు పూర్తిచేసామని పైల అప్పలనాయుడు తనయుడు వైసిపి సెంట్రల్ ఎగ్జిక్యూటివ్ మెంబర్ పైల శ్రీనివాసరావు తెలిపారు. పరవాడ సంతబయలుగల పైల అప్పల నాయుడు కాన్సర్వేటివ్ వర్గ పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి మండలస్థాయి ఇంచార్జి అన్నంరెడ్డి అజయరాజ్, రాష్ట్ర సంయుక్త కార్యదర్శి భగవాన్ జయరామ్ ముఖ్యఅతిథిలుగా విచ్చేస్తారని అయిన అన్నారు. కావున మండలం లోని స్థానిక నాయకులు, పైల అప్పలనాయుడు అభిమానులు హాజరు కావాలని శ్రీనివాస్ కోరారు.



వృద్ధాశ్రమంలో సోనియాగాంధీ పుట్టినరోజు వేడుకలు



యానా : స్థానిక వృద్ధాశ్రమంలో యానా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో అఖిలభారత్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ అధ్యక్షురాలు సోనియాగాంధీ పుట్టినరోజు వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వృద్ధుల మధ్య కేకును కట్ చేసి సంబరాలు చేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ గిట్ల చంద్రారావు మాట్లాడుతూ ఒక జాతీయ పార్టీ అయిన కాంగ్రెస్ పార్టీని ఆమె అధ్యక్షురాలిగా ఉండగా ఎంతో సమన్వయంతో పార్టీని ముందుకు తీసుకెళ్లి నడిపించారని ఆమె అధ్యక్షురాలిగా ఉండగా పది సంవత్సరాలు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దేశంలో మహోన్మాద సింగ్ ప్రధానిగా ఉండి విజయవంతంగా నడిపించారు అన్నారు. అలాంటి నాయకురాలు పుట్టిన రోజు జరుపుకోవడం ఎంతో ఆనంద సీయం అన్నారు. ఆనంతరం వృద్ధులకు, ఆనందం నిలయ బాలలకు స్వీట్స్, పండ్లును అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్లాది సత్యబాబు, వృద్ధాశ్రమం కన్వీనర్ పెసల గంగయ్య, మొల గణ్ణల ఆనందరావు, రక్ష ఆంజనేయులు ఏం బాబురావు, బడురాం బలరాం, తదితర కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

సన్ స్కూల్ విద్యార్థుల ప్రతిభ



భీమునిపట్నం : స్థానిక సన్ స్కూల్ విద్యార్థులు ఈనెల ఎనిమిదిన డ్రైవింగ్ కవర్ 2019 వారి అధ్యక్షులలో కె.కె.ఆర్.గౌతం స్కూల్ లో నిర్వహించిన బ్యాడ్మింటన్ డబుల్స్ పోటీల్లో మొదటి స్థానం ఎమ్.వె.ఎస్. (9వ పదవ గ్రేడ్), బి.నవ్య (9వ తరగతి)లు అలాగే బ్యాడ్మింటన్ సింగిల్స్ లో రెండవస్థానం ఎమ్.వె.ఎస్.కా (9వ తరగతి), అశోకాద్రిట్స్ వంద మీటర్ల లో కె.మహేంద్ర కు రెండవస్థానం, బాస్కెట్ బాల్ పోటీల్లో రెండవ స్థానం గెలుచుకున్నారు. వివిధ సన్ స్కూల్ కరస్పాండెంట్ కు, శ్రీనివాస రావు, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

కేంద్ర ప్రభుత్వ విధానాలపై దశలవారీగా ఆందోళన

దేవరాపల్లి : ఎన్నికల ముందు హామీల వర్షం కురిపించి కేంద్ర ప్రభుత్వం నేడు వాటిని అమలు చేయడంలో సరేంద్రమోడీ విఫలమయ్యారని ఏ ఐ వై ఎఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి రాజన్వరం అన్నారు. దేవరాపల్లి లో సామాజిక మండల పరిషత్ కార్యదర్శి వేమల కన్యబాబు అధ్యక్షతన అఖిల భారత్ యువజన సమాఖ్య ఏ ఐ వై ఎఫ్ మాడుగుల నియోజకవర్గ స్థాయి కార్యకర్తల సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సరేంద్ర మోడీ ఎన్నికల హామీలు నెరవేరాలని డిమాండ్ చేస్తూ

యువజన సమైక్య సంఘం అధ్యక్షులలో దేశవ్యాప్తంగా దశలవారీగా ఆందోళన కార్యక్రమాలు చేపడతామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా కేంద్ర ప్రభుత్వం అవలంబిస్తున్న వ్యతిరేక విధానాలపై పోరాడుతామని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కన్వీనర్ రాజు, మండల నిబటియం మండల అధ్యక్షులు రాజు ఏ ఐ వై ఎఫ్ ఐ నాయకులు చిరంజీవి, సాయి, నాగ్, పవన్ తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

శంఖవరం మండలం బీజేపీ అధ్యక్షుడిగా పదాల నాగేశ్వరరావు

అన్నవరం : తూ.గో.జిల్లా శంఖవరం మండలం భారతీయ జనతా పార్టీ నూతన అధ్యక్షుడిగా యువకుడు, ఉత్సాహ వంతుడు మరియు సినీయర్ పాత్రికేయుడైన పదాల. నాగేశ్వరరావు, (నాగు) ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. అయితే పదాల.నాగు స్వగ్రామం శంఖవరం మండలం, మండలం గ్రామం అయినప్పటికీ ప్రతిపాడు నియోజకవర్గంలో సుదీర్ఘకాలంగా భారతీయ జనతా పార్టీలో సభ్యుడిగా ఉంటూ వివిధ పదవులలో పనిచేస్తూ పార్టీ బలోపేతానికి పాటుపడుతూ వచ్చారు. యువకుడు నాగు చురుకుదనాన్ని ఆదిలోనే జిల్లా నాయకత్వం గుర్తించి పార్టీ బలోపేతానికి పని చేయాలని వివిధ పదవులను కూడా కట్టబెట్టడం జరిగింది. ఆ నేపథ్యంలోనే జిల్లా సోషల్ మీడియా కో కన్వీనర్ గా పని చేస్తూనే శంఖవరం మండలం బీజేపీ ప్రధాన కార్యదర్శిగా కూడా ఆయన విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. ప్రతిపాడు నియోజకవర్గంలో ఇటీవల జరిగిన సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో బీజేపీ తరపున ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా పోటీచేసిన చిలుకూరి.రామ్ కుమార్ కీ నాగబాబు అనుగం శిష్యుడుగా మెలుగుతూ. నియోజకవర్గం నాలుగు మండలాల్లో ఉన్న కార్యకర్తలను, పార్టీ శ్రేణులు అందరితోనూ సఖ్యతగా మెలగడం వల్లే ఆయన ఎంపిక సునాయాసం అయింది. ఈ ఎంపికతో భారతీయ జనతా పార్టీలో క్రమశిక్షణగా పనిచేసే ఏ ఒక్కరికైనా సమచిత స్థానం ఉంటుందన్న సమ్మతం కార్యకర్తల్లో బలపడింది. బీజేపీ మండల పార్టీ నూతన అధ్యక్షుడిగా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైన పదాల.నాగు కు జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షుడు ఎనిమిది రెడ్డి. మాలకొండయ్య, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సింగిలిదేవి. సత్తిరాజు, పార్లమెంటరీ నాయకులు తోట సర్వారాయుడు, ప్రతిపాడు నియోజకవర్గ బీజేపీ కోఆర్డినేటర్ చిలుకూరి.రామ్ కుమార్, గంటా.బాబురావు, అద్దల.వెంకన్నదొర తో పాటు పలువురు నాయకులు, కార్యకర్తలు ప్రత్యేకమైన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా నూతనంగా అధ్యక్ష బాధ్యతలు చేపట్టిన పదాల.నాగబాబు మాట్లాడుతూ పార్టీ



నాయకత్వానికి తనపై ఉన్న సమ్మతాన్ని వమ్ము చేయకుండా పార్టీ బలోపేతానికి పని చేయడం తోపాటు చచ్చే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీజేపీ అభ్యర్థి విజయం సాధించే వరకు కార్యకర్తలందరినీ కలుపుకుని ముందుకు సాగుతామని మీడియాకు నాగు వివరించారు. బీజేపీ మండల అధ్యక్ష నియామక పత్రాన్ని పార్టీ రాష్ట్ర కిసాన్ మోర్చు అధ్యక్షులు వేటుకూరి. సూర్యనారాయణరాజు, పైడా. భవానిప్రసాద్, చిలుకూరి.రామ్ కుమార్ చేతుల మీదుగా పదాల నాగుకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అప్పికొండ. జోగిబాబు, కొండెంపూడి. సురేష్, గోలగాని.రాజ్ కుమార్, బాలిపల్లి. చక్రధర్, బొండాడ. సామేష్, ముక్క. బాబ్బి, పదాల. నానాజీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మొదటి పేజీ తరువాయి :

ఉద్వేగభరితంగా అసెంబ్లీ సమావేశాలు

అఘాయిత్యాలకు పాల్పడిన వారికి మూడు వారాల్లో శిక్ష పడేలా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. వారంలో విచారణ, రెండో వారంలో ట్రయల్, మూడో వారంలో శిక్ష పడేలా చట్టంలో మార్పులు తీసుకు వస్తామని ఆయన స్పష్టం చేశారు. ముఖ్యమంత్రి సభలో మాట్లాడుతూ మేం అధికారంలోకి వచ్చి ఆరు నెలలు అయినప్పటికీ రాష్ట్రంలో చిన్నపిల్లలపై జరుగుతున్న సంఘటనలు నన్ను కలిచివేశాయి. దీన్ని మార్చాలనే తాపత్రయమే ఈ రోజు చట్టసభలో ఏం చేస్తే... మార్పులు తీసుకు రాగలుగుతామని ఆలోచనతోనే ఇక్కడ మాట్లాడుతున్నాను. హైదరాబాద్ లో దిశ ఉండడం తీసుకుంటే ఇది నిజంగా సమాజం అంతా సిగ్గుతో తలవంచుకోవాల్సి వుంటుంది. ఆ మైదురాలు టోల్ గేట్ వద్ద ఉండగా బండికి పంక్తు చేసి, దాన్ని రిపేర్ చేయిస్తున్న సమయం అత్యంతమంది చేసి, కాల్చేసిన మటన్ మస కళ్ల ముందే కనబడుతుంది. ఇలాంటి దారుణాలపై పోలీసులు, రాజకీయ నాయకులు ఎలా స్పందించాలని ఆలోచన చేస్తే... నిజంగా బాధ అనిపించింది. హ్యూట్రాఫ్ టూ కేసీఆర్, తెలంగాణ పోలీసులు. జరగకూడని పరిస్థితుల్లో ఎన్కౌంటర్ జరిగింది. సినిమాలో అయితే హీరో ఎన్కౌంటర్ చేస్తే చచ్చుట కొడతాం. ఆ సినిమా సూపర్ హిట్ అవుతుంది. ఇదే నిజ జీవితంలో జరిగితే... జరిగింది తప్పు ... ఇలా ఎందుకు చేశారని నిలదీస్తున్నారు. ఏదైనా జరిగితే బాధిత కుటుంబాలకు కాపల్పింది వెంటనే ఉపశమనం. అలా తమకు సత్కర్మ న్యాయం జరగాలని ప్రతి ఒక్కరూ ఎదురు చూస్తారు. మన దేశంలో చట్టాలను సవరించి, అంగీకార యోగ్యమైన పద్ధతిలో బలమైన చట్టాలను తీసుకురావాలి. ఇందు కోసం ప్రభుత్వం అందరి దగ్గర నుంచి సలహాలు, సూచనలు కోరుతోందని ముఖ్యమంత్రి తెలిపారు. అయితే ప్రతిపక్ష నేత చంద్రబాబు నాయుడు మాత్రం సలహాలు ఇవ్వడం తప్ప అన్ని విమర్శలు చేశారని అన్నారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో క్రైమ్ రేటు పెరగటంతో పాటు, మహిళలపై అత్యాచారాలు, హత్యకేసులు ఎక్కువగా నమోదు అయ్యాయని అన్నారు. చంద్రబాబుగారిని సలహా ఇవ్వమని అడిగాం. కాని సలహా ఇవ్వడం తప్ప.. ఏ విధంగా విమర్శించాలో అన్ని విమర్శలు చేశారు. ఉద్దేశాలు ఏమైనా... కూడా వాస్తవాల్లోకి మనం పోవాలి ఉందని సిఎం జగన్ పేర్కొన్నారు.

ఎన్కౌంటర్ గుణపాఠం

నేరస్థులు మాత్రమే మనసులు, వాళ్లకు మాత్రమే మనసులు ఉన్నాయి, వాళ్లకు మాత్రమే మానవ హక్కులు ఉన్నాయి.. ఈ ఆదర్శాలకు లేవా.. కాబట్టి ఎన్కౌంటర్స్ని ఆలోచించాలి అని వ్యాఖ్యానించారు అత్యాచారాలు చేసిన నేరస్థుల్ని సాక్షులు చేస్తే.. మానవ హక్కుల సంఘాల వాళ్లను కూడా ఎవరూ పట్టించుకునే పరిస్థితి, గౌరవించే పరిస్థితి ఉండదు అన్నారు నేరస్థులకు సహాయ నిలిస్తే వాళ్లకు వచ్చే లాభం లేదని గమనిస్తే మంచిదన్నారు. ఏళ్లకూ, ఏళ్లు కేసుల్ని కొనసాగడం వల్ల నేరస్థులకు ప్రయోజనం వస్తోందని.. అఘాయిత్యాలు ఎక్కువ చేస్తున్నారని అభిప్రాయపడ్డారు. అత్యాచారాలకు పాల్పడేవారిని జనం మధ్యలో చంపితేనే ఆదర్శాలకు న్యాయం జరుగుతుందన్న ఆలోచన వచ్చింది కాబట్టే దేశవ్యాప్తంగా అందరూ సంబరాలు చేసుకుంటున్నారని రోజూ వ్యాఖ్యానించారు. నిర్ణయం ఘటన తర్వాత కొత్త చట్టాన్ని తీసుకొచ్చారని.. తర్వాత కూడా ఘటనలు జరిగిపోయిన గుర్తు చేశారు. నిర్ణయం రేపి చేసిన వాళ్లకే ఇంత వరకు శిక్ష పడలేదని అన్నారు. ఇక ఆ చట్టం వల్ల నేరస్థులకు ఏం భయం వచ్చింది.. పాస్ట్రో ట్రాక్ కోర్టులు పెట్టి వెంటనే శిక్ష వేస్తే ప్రజలకు సమ్మం ఏర్పడుతుందని వ్యాఖ్యానించారు. ఓ ఆదర్శాలకు తల్లిగా పోలీసులు చేసిన పనిని పూర్తిగా సమర్థిస్తున్నామని అన్నారు.

మహిళా రక్షణ ప్రభుత్వ డ్యే

కికోర బాలికలను చైతన్యపరిచి సాధికార పరచటానికి అనేక కార్యక్రమాలు అమలు చేస్తున్నామని వెల్లడించారు. 11వేల గ్రామ మహిళా సంరక్షణ కార్యదర్శులు, 3వేల వార్డు మహిళా సంరక్షణ కార్యదర్శులు పదవులను నోటిఫై చేశామన్నారు. ఈ నియామకాలు ద్వారా పోలీసు సేవలు మరింత మెరుగుపడతాయన్నారు. మహిళలు, చిన్నారులకు మరింత రక్షణ కల్పించేందుకు మహిళా మిత్ర ఏర్పాటు చేశామని వెల్లడించారు. యువత, బాలలకు అవగాహన కల్పించే మహిళలపై నేరాలు తగ్గించడమే లక్ష్యమన్నారు. ప్రతి పోలీస్ స్టేషన్లో ఇద్దరు పోలీస్ అధికారులు, మహిళా మిత్రులను సమన్వయకర్తలుగా చేసి మహిళా మిత్ర ఉద్యమాలు, లక్ష్యాలపై శిక్షణ ఇస్తామని పేర్కొన్నారు. ఆపదలో ఉన్న మహిళలను తక్షణమే రక్షించడం కోసం సైబర్ మిత్ర ప్రత్యేక వార్డుస్ నంబర్ 9121211100 ఏర్పాటు చేశామన్నారు. సైబర్ నేరాలపై అవగాహన కల్పించటం, మహిళల్లో విశ్వాసాన్ని నింపటానికి బహిరంగ ప్రచారాలు, కేంద్ర ప్రభుత్వ డబ్బాస్ మంత్రిత్వశాఖ మహిళా పోలీస్ వాలంటీర్ల వ్యవస్థను ప్రారంభించింది వివరించారు. గృహహింస, బాల్య వివాహాలు, వరకట్న వేధింపులు, బహిరంగ ప్రదేశాల్లో మహిళలు ఎదుర్కొంటున్న హింస వంటివి నివేదించటం మహిళా పోలీస్ వాలంటీర్ల కర్తవ్యం అని పేర్కొన్నారు. ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలోని ప్రతి జిల్లాల్లో 1500 మంది మహిళా పోలీసు వాలంటీర్ల పనిచేస్తున్నారని చెప్పారు. ఏపీలో మానవ రవాణా నిరోధక యూనిట్లు, ఏపీ మహిళాభ్యుదయం, శిశుసంక్షేమ శాఖ సభ్యులు, స్టాన్డం విప్లవం సభ్యులు సహకారంతో వ్యర్థాల రవాణా నిరోధించేందుకు చర్యలు చేపట్టామన్నారు. పోస్ట్ నేరస్థులపై హిస్టరీ షిఫ్ట్ తెరవానిని, పదేపదే అదే నేరాలకు పాల్పడుతున్న నేరస్థులను నిర్మూలించాలని యూనిట్ అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశామన్నారు. సైబర్ విధానంలో ప్రకాశం జిల్లా పోలీస్ స్టేషన్లలో ప్రాజెక్ట్ అభయ ప్రారంభించామని సుచరిత పేర్కొన్నారు.

సజ్జిడీ ధరలపై ఉల్లి అందిస్తున్నాం

కిలో ఉల్లి రూ. 25కే అందిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి ఉల్లిని అధిక ధరకు కొని రాష్ట్ర ప్రజలకు సబ్సిడీ కింద తక్కువ ధరకు సరఫరా చేస్తున్నామని తెలిపారు. మహారాష్ట్ర, కర్ణాటక, రాజస్థాన్ నుంచి కిలో రూ.120 కొనుగోలు చేసి ఏపీ మార్కెట్లలో రూ.25కు అందిస్తున్నామన్నారు. అదేవిధంగా ఉల్లి ధరల విషయంలో మొదటగా స్పందించిన రాష్ట్రం ఏపీనే అని పేర్కొన్నారు. కాగా సెప్టెంబర్ నెలలో 6,739 క్వంటాళ్ల ఉల్లిని అధిక ధరకు కొనుగోలు చేసి తొలి విడతలో కేజీ రూ. 28కి సరఫరా చేశామని, మరోనెల రోజులు పాటు ఇదే పరిస్థితి ఉండటంతో రూ. 25,85,180000 ఉల్లిని కొనుగోలు చేశామని మంత్రి వివరించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం భారీ స్థాయిలో ఉల్లిని టర్ని, ఈజిప్టు నుంచి గిరిమతి చేసుకుంటోందని, ఆ స్థాక నుంచి 25000 మెట్రిక్ టన్నుల ఉల్లిని రాష్ట్రానికి ఇవ్వాలని కోరినట్లు మంత్రి వెల్లడించారు.

రామాయపట్నం పోర్టు నిర్మాణాన్ని వెంటనే చేపట్టండి

నౌకాళయల నిర్మాణంపై ఇటీవల జరిగిన బిమ్సెక్ అంతర్జాతీయ సదస్సు సైతం రామాయపట్నం పోర్టు ఆవశ్యకతను ప్రసాదించిన విషయాన్ని ఈ సందర్భంగా ఆయన ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. బిమ్సెక్ దేశాల మధ్య జరిగే వాణిజ్య లావాదేవీలపై రామాయపట్నం పోర్టు ప్రభావం గురించి ఈ సదస్సులో చర్చ జరిగినట్లు చెప్పారు. ఈ పోర్టును కేంద్ర ప్రభుత్వ నిధులతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టాలి ఉంది. కేంద్ర ప్రభుత్వం నుంచి మేజర్ పోర్టు నిర్మాణానికి అనుమతులు సాధించడానికి బదులుగా గత ప్రభుత్వం రామాయపట్నంలో సాంతంగానే నాన్-మేజర్ పోర్టు నిర్మాణాలని నిర్ణయించిందని ఆయన చెప్పారు. కానీ నేటి అంద్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం ఈ విషయంలో చాలా స్పష్టంగా ఉంది. రామాయపట్నంలో నాన్-మేజర్ పోర్టు స్థానంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం హామీ మేరకు మేజర్ పోర్టు నిర్మాణానికి అవసరమైన నిధులు మంజూరు చేస్తే రాష్ట్ర ప్రభుత్వమే పోర్టు నిర్మాణ బాధ్యతలను చేపట్టి త్వరితగతిన పూర్తి చేస్తుందని అన్నారు. తద్వారా రాష్ట్ర ప్రజలకు న్యాయం చేయాలన్నది తమ ప్రభుత్వ ఆకాంక్ష అని అన్నారు. మేజర్ పోర్టు నిర్మాణం కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇప్పటికే రామాయపట్నంలో 3 వేల ఎకరాల భూమిని గుర్తించింది. అంద్రప్రదేశ్ విభజన చట్టం అమలులోకి వచ్చి ఇప్పటికే అయిదేళ్లు పూర్తయినా రామాయపట్నం పోర్టు నిర్మాణం హామీని నెరవేర్చుకుంటూ ఇప్పటికీ మేము పార్లమెంటులో గొంతెత్తి అరవవలసి రావడం దురదృష్టకరమని అన్నారు. పోర్టు ప్రాజెక్ట్ ప్రక్రియను చేపట్టి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం త్వరితగతిన దాని నిర్మాణం పూర్తి చేసేందుకు ఏలుగా నిధులు మంజూరు చేయవలసిందిగా ఆయన కేంద్ర ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు.

విశ్వసుందరిగా జోజిబాని టుంజీ

మాట్లాడుతూ.. 'నారంగు, నా జుట్టును చూసి ఎవరూ అందంగా ఉందని అనరు. అలాంటి ప్రపంచంలో నేను పెరిగాను. ఇక అలాంటి విపక్షకు ముగింపు పలికే సమయం ఇదే అని నేను భావిస్తున్నా' అని చెబుతూ భావోద్వేగానికి గురయ్యారు. 26 ఏళ్ల టుంజీ సస్యం దక్షిణాఫ్రికాలోని సోలో. లింగ అధారిత విపక్ష, హింసల వ్యతిరేకంగా ఆమె పోరాటం చేస్తున్నారు. ఈ పోటీలో భారత్ కు చెందిన వర్తకా సింగ్ టాప్ 201లో కూడా చోటు దక్కించుకోలేకపోయారు.

ఉల్లి రాజకీయాలొద్దు

వాస్తవాలను చెప్పడానికి తమకు అవకాశం ఇవ్వలేదన్నారు. పీవీఎలపై నిపుణుల కమిటీ వేశారని, కానీ ఏం తెల్పులేకపోయారని దుయ్యబట్టారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోర్టులు కూడా తప్పుపట్టాయని గుర్తుచేశారు. ప్రతిపక్షానికి స్పీకర్ కూడా ఇవ్వడం లేదని, స్పీకర్ కనీస సాంప్రదాయాలను పాటించడం లేదని మండిపడ్డారు. అసెంబ్లీలో విల్లిప్రమైన పరిస్థితి నెలకొందన్నారు. తమ వాయిస్, విజువల్స్ లేకుండా చేశారని చంద్రబాబు ధ్వజమెత్తారు. మహిళలపై వైసిపి విమర్శలు దాడులు చేస్తున్నారని, బిల్లుకు, చర్చకు తేడా తెలియకుండా అసెంబ్లీలో వ్యవహరిస్తున్నారని టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు మండిపడ్డారు. మహిళలపై వైసిపి విమర్శలు దాడులు చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. మీడియాపై కేసులు వేయడానికి జీవో తీసుకొచ్చారని, అసెంబ్లీ సమావేశాల్ని చూపించకుండా 3 ఛానెళ్లపై నిషేధం విధించారని దుయ్యబట్టారు.

'కైలాసగిరి'లో జ్యూట్ వినియోగంపై అవగాహన

విశాఖపట్నం : ' నగరానికి చెందిన ప్రముఖ పర్యాటక సంస్థ డిజిటల్ వీడియోస్ మరియు విశాఖ ట్రావెల్ అండ్ టూరిజం ఫౌండేషన్ అధినేత ఆర్. మణి భూషణ్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం ప్రముఖ పర్యాటక కేంద్రమైన కైలాసగిరి పై వారు నిర్వహిస్తున్న పర్యాటక సమాచార కేంద్రం వద్ద ప్లాస్టిక్ వినియోగంపై, ప్రత్యామ్నాయ పర్యావరణ హితమైన స్వచ్ఛమైన జ్యూట్ తయారైన బ్యాగులు పర్యాటకులకు అందిస్తూ పర్యావరణానికి ఎంతో హాని చేస్తున్నా ప్లాస్టిక్ వినియోగం తగ్గించాలని... జ్యూట్ బ్యాగులు మరియు ఉత్పత్తులను వాడటం ద్వారా ప్రకృతి కాపాడే దిశగా పర్యావరణానికి మేలు చేసే వీటిని వాడడం వలన వాతావరణం చాలా అందంగా ఉంటుందని ఈ ఉత్పత్తులు ప్రజలు వాణి సోషల్ వెల్ఫేర్ సొసైటీ వారి దివ్యాంగుల పిల్లల చేత తయారు కాబడినవి అని తెలియజేస్తూ మణి భూషణ్ వారి పుణ్యవాత్యకతను ప్రకృతి పట్ల ఉన్న ప్రేమను ప్రోత్సహించాలని సంకల్పిస్తూ సోమవారం నుంచి కైలాసగిరిపై వచ్చే పర్యాటకులకు ఈ జ్యూట్ ఉత్పత్తులు పర్యాటకులకు ఈ జ్యూట్ ఉత్పత్తులు అందుబాటులో ఉంటాయి అని పర్యావరణాన్ని మరియు వారి యొక్క సామాజిక స్పృహను



గుర్తించాలని కోరారు. పర్యాటకులకు మరియు విపారయాత్రకు వచ్చిన విద్యార్థులకు ఉపాధ్యాయులకు తెలియజేస్తూ అవగాహన కల్పిస్తూ జ్యూట్ బ్యాగులు అందించారు. విశాఖపట్నం పర్యాటక సమాచారం కి 24 గంటల హెల్పైన్ నెంబర్ 9848418582 గూర్చి ప్రజలకు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా పర్యాటకులు ఎంతో హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ మణి భూషణ్ గారు చేస్తున్న పర్యావరణ ఉద్యమాన్ని అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంస్థ సభ్యులు సీతారామస్వామి, నీరజ, గుణదిత్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎపిటీఎస్ఎమ్ఎస్ ఆఫీస్ సెక్రెటరీగా కెప్టెన్ డాక్టర్ ఎన్.రామకృష్ణ ఎన్నిక

విశాఖపట్నం: ఆంధ్ర ప్రదేశ్ అండ్ తెలంగాణ సొసైటీ ఫర్ మాస్ట్రీమెంటి కల్ సైన్స్ (APTSMS) అనే జాతీయ గణిత సంస్థకు స్థానిక ఏ వి ఎన్ కళాశాల గణిత శాస్త్ర అచార్యులు కెప్టెన్ డా.ఎన్.రామకృష్ణ ఆఫీస్ సెక్రెటరీగా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. ఈనెల ఆరు నుంచి ఎనిమిది వరకూ తిరుపతి లో ఈ సంస్థ యొక్క 28వ కాంగ్రెస్ సమావేశాలు జరిగాయి. ఆదివారం ఎనిమిదో తేదీన జరిగిన ఎన్నికలలో కెప్టెన్ డా.ఎన్.రామకృష్ణని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ పదవీకాలం రెండు సంవత్సరాలు ఉంటుంది. ఈ సంస్థ 1986 స్థాపించబడింది. 33 సంవత్సరాల నుంచి జాతీయస్థాయిలో గణిత శాస్త్రము పై సదస్సులు నిర్వహించి పరిశోధనలపై ఆసక్తి పెంపొందించి ఎందరో శాస్త్రవేత్తలను తయారు చేసింది. కెప్టెన్ డా.ఎన్.రామకృష్ణ ఎప్పటి వరకూ 60కి పైగా జాతీయ అంతర్జాతీయ సదస్సులో పాల్గొన్నారు. 10 జాతీయ సదస్సులను నిర్వహించారు. వీరు రచించిన 30 పరిశోధనా పత్రాలను అంతర్జాతీయ జర్నల్స్ ప్రచురించబడ్డాయి. వీరి చర్య వేక్షణలో ఒక విద్యార్థికి డాక్టరేట్ మరియు ముగ్గురికి ఎం.ఫిల్ అవార్డులు అందాయి. ఈ సందర్భంగా కళాశాల



ప్రిన్సిపాల్ అచార్య డి.వి.జయప్రకాష్, iqac కన్వీనర్ అచార్య ఎస్.శ్రీనివాస్, అధ్యాపకులు మరియు అధ్యాపకేతర సిబ్బంది అచార్య రామకృష్ణకు అభినందనలు తెలియజేశారు.

కరాటే పోటీలో రజత పతకం సాధించిన విద్యార్థిని దేవి



స్వీట్స్ అధినేత రాజ్ పురోహిత కుమార్లు సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమానికి స్కూల్ హెచ్.ఎం. సి.హెచ్. సింహాచలం అధ్యక్షత వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ దేవి ప్రతివేల కావలసిన పోషక విలువలతో కూడిన పాస్టికా హారం అందిస్తామని అలాగే ఆమె వెళ్ళే ప్రతి ఇంటో కి ప్రయాణ ఖర్చులు ఇస్తామని అలాగే ఆమె కి అవసరం మైన ఆన్ని సౌకర్యాలు కలిపిస్తామని తెలిపారు. ఈ సంద

ర్భంగా స్కూల్ హెచ్.ఎం. సి.హెచ్. సింహాచలం మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు విద్య తో పాటు ఆటలలో కూడా రాణించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు శ్రీను, రామకృష్ణ, బిజెపి నాయకులు రాజారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర స్థాయి కరాటే పోటీలలో అమేయా వరల్డ్ స్కూల్ విద్యార్థుల ప్రతిభ

భీమునిపట్నం : ఎస్.కె.ఎ.ఐ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన రాష్ట్ర స్థాయి కరాటే పోటీలలో సంగవలన దగ్గర ఉన్న అమేయా వరల్డ్ స్కూల్ కు చెందిన ఏడు గురు విద్యార్థులు ప్రతిభ కనబరిచారు. ఇందులో కుమతి విభాగంలో ప్రణతి వి.మండవ గోల్డ్ మెడల్ కాటన్ విభాగంలో ఆర్. అంజన, ఎ.జ్ఞానేశ్వరి సిల్వర్ మెడల్, గౌతమి బ్రాంజ్ మెడల్, కాటన్, కుమతి విభాగంలో లోకేశ్వర్రాజ్ మెడల్ గెలుపొందారు. కుమతి విభాగంలో 4వతరగతి విద్యార్థులు తపస్య బ్రాంజ్ మెడల్, స్వరూపి రెడ్డి సిల్వర్ మెడల్ గెలు పొందారు.విద్యార్థులను డైరెక్టర్ తులసి, వి.మండవ, ప్రిన్సిపాల్ అరుణ, ఉపాధ్యాయులు అభినందించారు.



పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేయండి -మాజీ ఎమ్మెల్యే పీలా

అసకాపల్లి : తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు నాదా చంద్రబాబునాయుడు ఆదేశాల అనుసారంగా తెలుగుదేశం పార్టీ సంస్థా గత ఎన్నికలు గ్రామ కమిటీ ఎన్నికలు సోమవారం కళింకోట శ్రీ కోడండ రామ కళ్యాణ మండపంలో పార్టీ కార్యకర్తల, నాయకుల సమక్షంలో జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ శాసనసభ్యులు పీలా గోవింద సత్యనారాయణ కార్యవర్గానికి ఎన్నికలు జరుగును. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన మా జీ శాసనసభ్యులు నియోజకవర్గం ఛార్జ్ పీలా గోవింద సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ గ్రామ, గ్రామాన పార్టీని బలోపేతం చేసే దిశగా ప్రతి

కార్యకర్త కృషి చేయాలని కోరారు. పార్టీ పడవు కోసం కాకుండా పూర్వ వైభవం తెవాలని అందుకు ప్రతి కార్యకర్త సైనికుడిలా పనిచేయాలన్నారు. అనంతరం జరిగిన ఎన్నికల్లో అధ్యక్షునిగా తాళాక కృష్ణ, కార్యదర్శిగా పెంట కోట సత్యనారాయణ ఎన్నికయ్యారు.ఈ కార్యక్రమంలో మరో ముఖ్య అతిథిగా గుడి దేవుడు బాబు విచ్చేయగ దేశం పార్టీ నాయకులు కాయల మురళి, వేగి గోపి, పెంటకోట రాము, ఉగ్గిన రమణ మూర్తి, మళ్ళోప కృష్ణ, సిద్ది రెడ్డి శ్రీను, పంచదర్ల సూరిబాబు, వేగి వెంకటరావు, పెంటకోట తాతబాబు, సింగ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రామానుజన్ జయంతిని పురస్కరించుకుని జిల్లా స్థాయిలో పరీక్షలు
భీమునిపట్నం: ఈ నెల 22న గణిత శాస్త్ర నిపుణుడు శ్రీనివాస రామానుజన్ జయంతిని పురస్కరించుకుని జిల్లాస్థాయి గణిత శాస్త్రానికి సంబంధించిన ఆజ్ఞెక్స్ టైమ్ పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్నట్లు స్థానిక ఎం.ఎస్.ఆర్ స్కూల్ ప్రెజ్ డైరెక్టర్ కె ఎస్ ఆర్ కృష్ణారావు తెలిపారు. ఈనెల 18న ఆరో తరగతి నుంచి డిగ్రీ స్థాయి విద్యార్థులకు వారి నిలబన ప్రకారం నిర్వహిస్తామని చెప్పారు.ఈ పరీక్షకు 17వ తేదీలోగా పేర్లు నమోదు చేసుకోవాలని పూర్తి వివరాల కోసం 89885 647419 సంప్రదించాలని తెలిపారు.

కుష్టువ్యాధిగ్రస్తులకు దుప్పట్లు పంపిణీ అభినందనీయం



చిక్కం చంద్రశేఖర్ ఆర్థిక సహకారం 25 దుప్పట్లను పెద్దపురం లెప్రస్ కాలనీలో ఉన్న కుష్టు వ్యాధిగ్రస్తులకు ఆర్డీవో ఎస్.మల్లిబాబు అందజేశారు.ఈ సందర్భంగా ఆర్డీవో మాట్లాడుతూ చలి తీవ్రతను దృష్టిలో పెట్టుకుని వృద్ధులకు దుప్పట్లను పంపిణీ చేయడం అభినందనీయమని,మానవ సేవయే మాధవ సేవయని ప్రతి ఒక్కరూ గుర్తించుకోవాలని అన్నారు. ఈ దుప్పట్లను అందించిన చిక్కం చంద్రశేఖర్ను ఆర్డీవో అభినందించారు.ఈ కార్యక్రమంలో పెద్దపురం తహశీల్దార్ కె.వద్యావతి,ఎవ్ పి.చిన్నారావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహాప్రభో తాడిగ్రామాన్ని తరిలించండి

- గ్రామాన్ని తరిలించకపోతే ల్యాండ్ ఫిల్ కోసము స్థలసేకరణ జరగనివ్వం - మాజీ ఎంపీపీ మాదంశెట్టి నీలబాబు
పరవాడ : కాలుష్యకరల్లో చిక్కకున్న తాడి గ్రామాన్ని సురక్షిత ప్రాంతానికి తరిలించాలని మాజీ ఎంపీపీ మాదంశెట్టి నీలబాబు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేసారు.సోమవారము ఆయన విజయభాస్కర ప్రతినిధితో మాట్లాడుతూ తాడి గ్రామాన్ని తరిలించాకే ల్యాండ్ ఫిల్ కోసము స్థల సేకరణ జరపాలని లేకుంటే న్యాయ పోరాటము చేస్తామని నీలబాబు స్పష్టము చేశారు. ఇటీవల రాంభీ ల్యాండ్ ఫిల్ కోసము 50 ఎకరాలు కేటాయించినట్లు ప్రభుత్వము 27వ జివో జారీచేసిందని తెలిపారు. ఈ



స్థలం పొరపరిశ్రమలు విడుదల చేసే వ్యర్థులను పూర్ణేందుకు కోసము తవ్వే ల్యాండ్ ఫిల్ కోసమని తెలిపారు. ఈ పొరపరిశ్రమలు కాలుష్యం కారణంగా భూగర్భజలాలు కలుషితము అయి పోయాయని త్రాగునీరు కూడా కొనుక్కునే పరిస్థితి నెలకుందని ఆయన అన్నారు.తాడి గ్రామాన్ని తరిలించేందుకు ప్రభుత్వము నిర్లక్ష్యము వ్యవహారాన్ని గ్రామస్థులు అందరూ మరో ఉద్యమానికి సన్నద్ధముగా ఉన్నారని తెలిపారు. ఎట్టి పరిస్థితిలోనూ ల్యాండ్ ఫిల్ కోసము స్థల సమీకరణ చేయడానికి ఏలులేదు అని తేల్చి చెప్పారు.

జోన్-4 స్పందనకు 7 వినతులు

విశాఖపట్నం : జోన్-4 కార్యాలయంలో సోమవారం నిర్వహించిన స్పందన కార్యక్రమానికి అధ్యక్షులు వినతి పత్రాల సమర్పించారు. ఉన్న వార్తలలో పలు సమస్యలపై జోన్ లో కమిషనర్ పి.సింహాచలం నకు వినతి పత్రం అందించారు. వార్తల్లో పలు సమస్యలపై చర్యలు తీసుకోవాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు.



ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి సమస్యలు పరిష్కరించాలి

అసకాపల్లి : పట్టణంలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో నెలకొన్న సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని, సర్వేజన్ బక్కవేదిక వ్యవస్థాపకులు కోరికల్ని పరి డిమాండ్ చేసారు. ఈమేరకు సోమవారం ఆర్డీవో జక్కల సీతారామారావుకు వినతిపత్రం అందజేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ అసకాపల్లి 100 పడకల ఆసుపత్రిని 250 పడకల హాస్పిటల్ గా చేయడం జరిగిందన్నారు. రోజూ రోజూ రోగుల సంఖ్య పెరిగిపోతుం దన్నారు. కాని డాక్టర్ల ఒక్కరిని కూడా పెంచడం లేదు. దీనితో రోగులు చాలా అపస్థలు పడుతున్నారు దయచేసి వెంటనే డాక్టర్ల ని కూడా పెంచవలసిందిగా కోరారు. గత ఆరు నెలల నుంచి హాస్పిటల్ నందు సీ.టి స్కానింగ్ మిషన్ పనిచేయటం లేదు దీని వలన చాలామంది రోగులు ఇబ్బంది పడుతున్నారు వెంటనే దీనిపై కూడా తగు చర్య తీసుకోవాలిందిగా కోరారు. ఇక్కడ పని చేస్తున్నటువంటి హాస్పిటల్ సెక్యూరిటీ గార్డ్ సానిటేషన్ సిబ్బంది మరియు రజకులకు ఐదు ఆరు నెలల నుంచి జీతాలు ఇవ్వడం లేదు దాని వల్ల వాళ్లు చాలా ఇబ్బంది పడుతున్నారు వాళ్లకు ఇచ్చే ఐదు నెలల జీతాలు కూడా ఐదు నెలల నుంచి ఇవ్వలేక పోవడం వల్ల వారు వాళ్ల కుటుంబం నభ్యులతో చాలా ఇబ్బంది పడుతున్నారు. వెంటనే జీతాలు చెల్లించాలని విజ్ఞప్తి చేసారు. ఇక్కడ బ్లడ్ బ్యాంకుచే డాక్టర్ కేవలం ఒక్కరు మాత్రమే ఉన్నారు ఆయన సెలవు పెట్టిన ప్రతిసారి పేషెంట్లకు చాలా ఇబ్బంది కలుగుతుంది కావున దయచేసి మరో ఇద్దరు డాక్టర్లను నియమించాలనిందిగా కోరారు. అలాగే ఇక్కడ అంగవైకల్యం కలిగిన పేషెంట్లు వచ్చినప్పుడు వాళ్లకి వీల్ చైర్, స్టచర్ల లేక చాలా ఇబ్బంది పడుతున్నారు దయచేసి వాటిని కూడా పెంచ వలసిందిగా కోరారు. గర్బిణీ స్త్రీలకు అత్యవసరమయ్యే లో బ్లడ్ కావలసినప్పుడు మీ మ సర్వేజనా బక్కవేదిక సంస్థ నుంచి బ్లడ్ ఇస్తాము అని చెప్పినప్పుడు కూడా వాళ్లని కావాలని కేజీహెచ్ కి రెఫర్ చేసి చాలా ఇబ్బంది పెడుతున్నారని అదినిరోధించాలని కోరారు. ఇక్కడ హాస్పిటల్ లో ఉన్న సిబ్బంది చిన్న చిన్న సమస్యలు కూడా రోగులను ఇబ్బంది పెట్టి వాళ్లని కేజీహెచ్ కి పంపిస్తున్నారు. దీనిపై కూడా తగు చర్య తీసుకోవాలిందిగా కోరారు. ఈ సమస్యలను ప్రజా ప్రతినిధులు అయిన ఎంపీకి మరియు ఎమ్మెల్యేకి చెప్పడం జరిగింది కానీ వాళ్ల ఈ విషయాలపై స్పందించలేదు. అల్లా స్కానింగ్



మిషన్ కూడా పనిచేయడం లేదు.చిన్న పిల్లలకు సంబంధించిన డాక్టర్ల ఎవరిని కూడా ఈ ఆసుపత్రిలో ఇంకా నియమించలేదు.మధ్యాహ్నం రెండు గంటల తర్వాత ఆసుపత్రిలో ఏ విభాగం పనిచేయదు మొత్తం శూన్యంగా అనిపిస్తుంది.జనరల్ మెడిసిన్ డాక్టర్ ఒక్కరు ఉన్నారు దయచేసి మరో ఇద్దరిని నియమించవలసిందిగా కోరు చున్నాం.రేడియో గ్రాఫర్ స్టాఫ్ కూడా ఒక్కరే ఉన్నారు వారిని కూడా మరో ఇద్దరుని నియమించాల్సినగా కోరుచున్నాము.సాయంత్రం అయ్యేసరికి గర్బిణీ స్త్రీలకు నర్సింగ్ స్టాఫ్ ద్వారానే ట్రీట్మెంట్ చేస్తున్నారు ఆ సమయంలో ఏ డాక్టరు కూడా అందుబాటులో ఉండటం లేదు.ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి అంబులెన్సు అవుతుంది పనిచేయటం లేదు 108 అంబులెన్స్ వచ్చేసరికి చాలా ఆలస్యం అవుతుంది దయచేసి ఈ విషయంపై కూడా తగు చర్య తీసుకోవాలిందిగా కోరుచున్నాము. పాము కాటుకు సంబంధించిన పేషెంట్లను కూడా కేజీహెచ్ కు రిఫర్ చేస్తున్నారా తద్వారా ఈ అసకాపల్లి ఎన్టీఆర్ హాస్పిటల్ రిఫరల్ ఆసుపత్రి గా మారుతుంది తప్ప ప్రజలకు ఏ విధంగానూ ఉపయోగపడటం లేదు. ఈవిషయాలను ముఖ్యమంత్రికి జిల్లా కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు చేయడం జరుగుతుందని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బక్కవేదిక ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

పెంచిన ఆర్టిసి బస్ చార్జీలను వెంటనే తగ్గించాలి: సిపిఐ డిమాండ్



గాజువాక: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పెంచిన ఆర్టిసి బస్ చార్జీలను తక్షణమే తగ్గించాలని గాజువాక సిపిఐ జోన్ డిమాండ్ చేసింది. సోమవారం సిపిఐ ఆధ్వర్యంలో గాజువాక మొన్రోడ్డు కూడలి వద్ద రాష్ట్రోకో నిర్వహించింది. ఈ సందర్భంగా సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు ఏ.జి.స్టాలిన్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వై.యస్.జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆర్టిసి బస్ చార్జీలను పెంచడం ద్వారా రాష్ట్ర రాష్ట్ర ప్రజలపై రూ. 700కోట్ల రూపాయిలు భారం పడుతుందన్నారు. పెంచిన చార్జీలతో సామాన్య ప్రజలు ఆర్థిక ఇబ్బందులకు లోనవుతారని, తక్షణమే పెంచిన చార్జీలను వెంటనే తగ్గించాలని డిమాండ్ చేశారు. లేని యెడల పోరాటాన్ని ఉద్యతం చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సిపిఐ కార్యవర్గ సభ్యులు కనీరెడ్డి సత్యనారాయణ, నగర కార్యవర్గ సభ్యులు కన్యయ్య, పోలయ్య, టి.సాంబమూర్తి, కనకరాజు, పి.అప్పారావు, అప్పారావు, గురునాధరావు, సలిం, ఈశ్వరరావు, లక్ష్మి, ప్రకాష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా తిప్పల వంశీరెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు



గాజువాక: వైకాపా యువనాయకుడు, విద్యాసంస్థల అధినేత, సిసి హిరో, గాజువాక ఎమ్మెల్యే తిప్పలనాగిరెడ్డి తనయుడు తిప్పల వంశీరెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు నియోజకవర్గంలో సోమవారం అత్యంత ఘంగా జరిగాయి. అభిమానులు, పార్టీ నాయకులు, మహిళానేతలు, కార్యకర్తలు ఆధ్వర్యంలో పార్టీ కార్యాలయంలో జరిగిన ఈ వేడుకలలో భారీ కేక్స్ కట్ చేసి, మిత్రులను పంపి, గజపాలలతో ముంచెత్తి, వంశీరెడ్డి కి జన్మదిన శుభాంక్షలను తెలిపారు. పేదలకు చీరలను, పలు సేవా కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. వంశీరెడ్డి నిండునూరేళ్ళు, అష్టశతాబ్దాలలో జీవించేవిధంగా భగవంతుడు శక్తిని ప్రసాదించాలని కోరుతూ, మరిన్ని ఉన్నత శిఖరాలకు చేరుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ సందర్భంగా వంశీరెడ్డి మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గ ప్రజల సమక్షంలో జన్మదిన వేడుకలను చేసుకోవడం చాలా ఆనందంగా ఉందని అన్నారు. జన్మదిన శుభాంక్షలు తెలిపిన ప్రతి ఒక్కరికీ ధన్యవాదాలను తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైకాపా నేతలు పరదేశి, దొడ్డిరమణ, మిడియా ప్రతినిధులు రైట్ చోయిస్ గిరి, ఐస్యూస్ మూర్తి, ఎన్టీవీ కృష్ణ, మహిళా నేతలు పల్లె చినతల్లి, రోజారాణి, అధిక సంఖ్యలో కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పార్కోలో మొలిచిన పిచ్చిమొక్కలను తొలగించండి-విష సర్పాలనుంచి రక్షించండి



గాజువాక: జీవీయంసీ 57వ వార్డు దువ్వూడ సెక్టర్-1 జెడ్పీపి పాఠశాల ప్రక్కనున్న పార్కో ప్రదేశంలో పిచ్చిమొక్కలను బాగా పెరిగిపోవడం వలన విష సర్పాలతో స్థానికులు, పాఠశాల విద్యార్థులు పలు ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని తక్షణమే పార్కోను శుభ్రపరిచి అభివృద్ధి చేయాలని జనసేన నాయకులు జాగరణు శ్రీను కోరారు. ఈ మేరకు జీవీయంసీ జోన్-5 గాజువాక కార్యాలయంలో సోమవారం జరిగిన స్పందన కార్యక్రమంలో దువ్వూడ ప్రజల తరుపున జనసేనపార్టీ ఆధ్వర్యంలో జోన్-5 జెడ్పీ చక్రధరరావుకు వివేక పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీను మాట్లాడుతూ పిచ్చిమొక్కలు పెరగడం వలన విష సర్పాలు అధికమయ్యాయి దీనివలన ప్రమాదాలకు లోనైయ్యే పరిస్థితి నెలకొందని, దీనిపై జెడ్పీ దృష్టిపెట్టి సమన్వయ పరిష్కారించాలని కోరుతూ వివేక పత్రాన్ని అందజేసినట్లు తెలిపారు. దీనిపై జెడ్పీ సుందించారని సమన్వయపరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చినట్లు శ్రీను తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన నాయకులు శ్రీనాథ్, వివేక్, సర్పింగ్, రాజు, వెంకటేష్, దీపు, రమేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దివ్యాంగులలో అద్భుతమైన ప్రతిభ దాగివుంది : లయన్స్ గవర్నర్ ఎస్.వి.వి.

లయన్స్ ఎలైట్ ఆధ్వర్యంలో జిల్లాస్థాయి క్రీడా పోటీలు

కాకినాడ: దివ్యాంగులలో అద్భుతమైన సృజనాత్మక శక్తి దాగివుందని పోటీలద్వారా వాటిని తెలియపర్చడానికి క్రీడలు ఎంతో ఉపయోగపడతాయని లయన్స్ జిల్లా గవర్నర్ ఎస్.వి.వి. సత్యనారాయణ (రాజమహేంద్రవరం) అన్నారు. లయన్స్ ఎలైట్ క్లబ్ మరియు ఆశ్రయ జిల్లా వికలాంగుల సమాఖ్య సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో ప్రపంచ దివ్యాంగుల దినోత్సవ సందర్భంగా నిర్వహించిన జిల్లాస్థాయి వికలాంగుల క్రీడా పోటీలను సోమవారం ఉదయం స్థానిక ఎ.పి.ఎస్.పి క్రీడా ప్రాంగణంలో లయన్స్ జిల్లా గవర్నర్ ఎస్.వి.వి. లాంఛనంగా జెండాఊపి ప్రారంభించారు. అంతకుముందు దివ్యాంగులను ఉద్దేశించి ఎస్.వి.వి. మాట్లాడుతూ దివ్యాంగులకు జిల్లా స్థాయి క్రీడాపోటీల నిర్వహణకు లయన్స్ ఎలైట్ అధిభ్యంతులు ఇవ్వడం పూర్వజీయమని అంతర్జాతీయ లయన్స్ వేదికపై వారి ప్రతిభను ప్రదర్శించుకోవడానికి చక్కటి అవకాశం కలుగుతుందన్నారు. వారిలో ఆత్మస్థైర్యంతోపాటు సృజనాత్మకత, మనోధైర్యం వేటిలోను తాము తగ్గుపడకపోయి విషయాన్ని పోటీలద్వారా ప్రదర్శించుకుంటూ తమ ప్రతిభను సమాజానికి చాటిచెబుతారని అన్నారు. లయన్స్ జిల్లాలోపున్న సుమారు 68 క్లబ్బులద్వారా నిత్యము సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్న గత ఐదుమాసాలకాలంలో రెండు లక్షలమందికి పైగా సేవాకార్యక్రమాలను అందించడం జరిగిందని చెప్పారు. లయన్స్ వంటి సేవా సంస్థద్వారా

జింక్ సుంచి మింది రహదారి నిర్మాణం చేపట్టాలని వినతి



సింధియా/ములగాడ: జింక్ ప్రధాన ద్వారం సుంచి మింది వైపు వెళ్ళే రహదారి పూర్తిగా ఇదిలమైపోయిందని, దీనివలన రాకపోకలు సాగిస్తున్న బాటసారులకు, వాహనదారులకు చాలా ఇబ్బందిగా ఉందని, దీనివలన ప్రమాదాల బారిన పడుతున్నారని, రహదారిని నిర్మించి సమన్వయ పరిష్కారించాలని కోరుతూ ఇంటికి నాయకులు భోగవెల్లి నాగభూషణం అనకాపల్లి ఎమ్మెల్యే గుడివాడ అమర్నాథ్ తన నివాసంలో కలిసి వివేక పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా భూషణం మాట్లాడుతూ రహదారి పూర్తిగా ఇదిలమైపోయిందని, రాత్రిపూట వెళ్ళేవాహనదారులు ప్రమాదాల బారిన పడుతున్నారని, సమన్వయ పరిష్కారించాలని కోరుతూ ఎమ్మెల్యేకి వివేక పత్రాన్ని అందజేయడం జరిగిందని, ఎమ్మెల్యే అమర్నాథ్ సానుకూలంగా స్పందించారని సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడి సమన్వయ పరిష్కారానికి కృషిచేస్తామని తెలిపినట్లు భూషణం తెలిపారు.

వాసుపల్లి గంగాధర్సాయికి ఇన్స్పైర్ సైన్స్ అవార్డు



సింధియా/ములగాడ: శ్రీహరిపురంప్రాంతంలో స్వామి వివేకానంద ఉన్నత పాఠశాలలో 9వతరగతి చదువుతున్న వాసుపల్లి గంగాధర్సాయికి ఇన్స్పైర్ సైన్స్ అవార్డు దక్కింది. సైన్స్లో సోలార్ విద్యుత్తుకు సంబంధించి గంగాధర్సాయి చేసిన ప్రయోజనాత్మక ప్రాజెక్టుకు ప్రభుత్వం ఎంపిక చేసిందని, ఇందుకుగాను ప్రభుత్వం అవార్డు గ్రహించిన గంగాధర్సాయి బ్యాంకుఖాతాకు రూ. 10వేలు అందజేసినట్లు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు మురళి తెలిపారు. ప్రభుత్వం ఇచ్చే ఇన్స్పైర్ అవార్డుకు ఏ ఏడాది గంగాధర్ సాయి ఎంపిక కావడం చక్క పాఠశాల నిబ్బంది, ఉపాధ్యాయులు, తల్లిదండ్రులు, స్నేహితులు, తోటి విద్యార్థులు, పారిశ్రామికప్రాంత శ్రేయోభిలాషులు హార్షం వ్యక్తం చేశారు. సోమవారం పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన అభినందన సభలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు మురళి మాట్లాడుతూ తమ పాఠశాల తరుపున పాల్గొన్న గంగాధర్సాయికి ఇన్స్పైర్ సైన్స్ అవార్డుకు ఎంపికకావడం చాలా ఆనందంగా ఉందని అన్నారు. విద్యార్థులలో స్ఫూర్తిని నింపేందుకు భారత ప్రభుత్వం ఇన్స్పైర్ సైన్స్ అవార్డులను నెలకొల్పిందన్నారు. సైన్స్, సమాజ సంబంధిత పరిష్కారం మార్గం చెయ్యబడిన ఒక మిలియన్

జర్నలిస్టు పాటకి దాసరి ఆత్మీయ పురస్కారం



అమలాపురం : జర్నలిస్టు ఇతివృత్తంలో తీసిన నిజమ్-జర్నలిజం అనే షార్ట్ ఫిల్మ్ లోని "సివిం పిఎం ఎవరైనా గానీ" అనే జర్నలిస్టు పాటకి "దాసరి" ఆత్మీయ పురస్కారం ఇటీవల విశాఖపట్నంలో జరిగిన ఒక కార్యక్రమంలో అందినట్లు నిజమ్-జర్నలిజం షార్ట్ ఫిల్మ్ దర్శకుడు శ్రీనివాస్ సూర్య తెలిపారు. విశాఖ కళారత్న ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ రంగాలలో సేవలందించిన వారిని దాసరి ఆత్మీయ పురస్కారంతో గౌరవించారు. ఇందులో ప్రధానంగా నేటి కాలంలో జర్నలిస్టుల పాత్ర ఎలాంటిది తెలుపుతూ షార్ట్ ఫిల్మ్ ని చిత్రీకరించడమే కాకుండా ఒక సిఎంఎస్.. పిఎంఎస్ నిర్మించి అదిగో సత్యా జర్నలిస్టుకి ఉండని తెలుపుతూ సమసమాజ స్థాపనలో వారి పాత్ర కీలకమని చాటుతూ రాసిన జర్నలిస్టు పాటకి ఈ గౌరవం దక్కిందని ఈ సందర్భంగా తెలుపుతూ ఈ

దివ్యాంగులలో అద్భుతమైన ప్రతిభ దాగివుంది : లయన్స్ గవర్నర్ ఎస్.వి.వి.

కాకినాడ : దివ్యాంగులలో అద్భుతమైన సృజనాత్మక శక్తి దాగివుందని పోటీలద్వారా వాటిని తెలియపర్చడానికి క్రీడలు ఎంతో ఉపయోగపడతాయని లయన్స్ జిల్లా గవర్నర్ ఎస్.వి.వి. సత్యనారాయణ (రాజమహేంద్రవరం) అన్నారు. లయన్స్ ఎలైట్ క్లబ్ మరియు ఆశ్రయ జిల్లా వికలాంగుల సమాఖ్య సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో ప్రపంచ దివ్యాంగుల దినోత్సవ సందర్భంగా నిర్వహించిన జిల్లాస్థాయి వికలాంగుల క్రీడా పోటీలను సోమవారం ఉదయం స్థానిక ఎ.పి.ఎస్.పి క్రీడా ప్రాంగణంలో లయన్స్ జిల్లా గవర్నర్ ఎస్.వి.వి. లాంఛనంగా జెండాఊపి ప్రారంభించారు. అంతకుముందు దివ్యాంగులను ఉద్దేశించి ఎస్.వి.వి. మాట్లాడుతూ దివ్యాంగులకు జిల్లా స్థాయి క్రీడాపోటీల నిర్వహణకు లయన్స్ ఎలైట్ అధిభ్యంతులు ఇవ్వడం పూర్వజీయమని అంతర్జాతీయ లయన్స్ వేదికపై వారి ప్రతిభను ప్రదర్శించుకోవడానికి చక్కటి అవకాశం కలుగుతుందన్నారు. వారిలో ఆత్మస్థైర్యంతోపాటు సృజనాత్మకత, మనోధైర్యం వేటిలోను తాము తగ్గుపడకపోయి విషయాన్ని పోటీలద్వారా ప్రదర్శించుకుంటూ తమ ప్రతిభను సమాజానికి చాటిచెబుతారని అన్నారు. లయన్స్ జిల్లాలోపున్న సుమారు 68 క్లబ్బులద్వారా నిత్యము సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్న గత ఐదుమాసాలకాలంలో రెండు లక్షలమందికి పైగా సేవాకార్యక్రమాలను అందించడం జరిగిందని చెప్పారు. లయన్స్ వంటి సేవా సంస్థద్వారా అన్నివర్గాల ప్రజలకు సేవలు అందిస్తు వారికి ఆసరాగా ఉండడమే తమ లక్ష్యమన్నారు. లయన్స్ ఎలైట్ క్లబ్ అధ్యక్షులు ఎన్. సత్యరెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రతిష్టాత్మకమైన దివ్యాంగుల జిల్లాస్థాయి క్రీడా పోటీలను నిర్వహించేందుకు తమ క్లబ్ కార్యవర్గం ఆమోదం తెలుపడం హర్షవిషయమని క్లబ్ వ్యవస్థాపకులు ముంజులూరి విశ్వేశ్వరరావు స్వీయ పర్యవేక్షణలో క్రీడా పోటీలకు ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేయడం జరిగిందన్నారు. ఆశ్రయ జిల్లా వికలాంగుల సమాఖ్య అధ్యక్షులు పి. సురేష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ జిల్లాస్థాయి దివ్యాంగుల క్రీడా పోటీలు నిర్వహించడం ఇది 6వసారి దీనికి అధిభ్యంతులు లయన్స్ ఎలైట్ క్లబ్ ముందుకురావడం తమకు ఎంతో ఆనందాన్ని కలుగజేసిందని చెప్పారు. కాకినాడ సి.పోర్ట్ లిమిటెడ్ ప్రధాన స్వాస్థ్యగంగా ఉండడమేకాక నగరంలో ఉన్న వివిధ దివ్యాంగుల పాఠశాలలనుండి విద్యార్థిని విద్యార్థులు భారీ సంఖ్యలో పోటీకి రావడం జరిగిందన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎ.పి.ఎస్.పి చీఫ్ కమాండెంట్ శ్రీరామ మూర్తి, చల్ల నిరంజన్, సాయి, మాండలిక వెంకట శాస్త్రి, ఉమామనోవికాన్ కేంద్ర డైరెక్టర్ ఎన్.వి.రెడ్డితోపాటు పలువురు పాల్గొన్నారు.

ఆర్టిస్ట్ ఛార్జీల పెంపు నిర్ణయాన్ని విరమించుకోవాలి



అమలాపురం: వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తీసుకున్న ఆర్టిస్ట్ ఛార్జీల పెంపు నిర్ణయాన్ని తక్షణమే విరమించుకోవాలని బీజేపీ రాష్ట్ర ఓబిబి మోర్చా ఉపాధ్యక్షులు సంసాని వెంకట రత్నకుమార్ డిమాండ్ చేశారు. ఆర్టిస్ట్ ఛార్జీలను పెంచుతూ ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్.జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ భారతీయ జనతా పార్టీ రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపు మేరకు అమలాపురంలో భారతీయ జనతా పార్టీ నాయకులు అమలాపురం ఎంపిఎస్ ఆర్టిస్ట్ డిపీ మేనేజర్ కు వివేకపత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమం బీజేపీ రాష్ట్ర ఓబిబి మోర్చా ఉపాధ్యక్షులు సంసాని వెంకట రత్నకుమార్ ఆధ్వర్యంలో జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ సిఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆర్టిస్ట్ ఛార్జీలను పెంచుతూ తీసుకున్న నిర్ణయం పేదలపై భారం పడుతుందని, కనుక తక్షణమే ప్రభుత్వం తమ నిర్ణయాన్ని విరమించుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఎన్నికల ముందు పాదయాత్రలో వై.ఎస్.జగన్మోహన్ రెడ్డి తమ

మానవ హక్కుల వేదిక మహాసభల పోస్టర్ విడుదల



అమలాపురం: రాజ్యాంగ సంస్థలను విధ్వంసం చేసే ప్రజాస్వామ్యాన్ని ప్రమాదంలోకి నెడుతున్న ప్రభుత్వాల తీరును అర్థం చేసుకోవడానికి అమలాపురం లోని క్షత్రియ కళ్యాణ మండపంలో ఈ నెల 14, 15 తేదీల్లో జరగనున్న మానవ హక్కుల వేదిక (హెచ్ఆర్ఎఫ్) తెలుగు రాష్ట్రాల వినిమిదో మహాసభలకు అందరూ రావాలని వివిధ ప్రజాసంఘాల ప్రతినిధులు పిలుపునిచ్చారు. ఇందుకు సంబంధించి మానవ హక్కుల వేదిక అయిన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మానవ హక్కుల వేదిక నాయకులు ముత్యాల శ్రీనివాస్, నామాడి శ్రీధర్, దాదా నాగేశ్వరరావు, చుట్టుగుల్ల నరసింహారావు, పౌర హక్కుల సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి అమలదాసు బాబురావు, దళిత బహుజన మహిళా శక్తి జాతీయ కన్వీనర్ కొంకి రాజమణి, రిపబ్లికన్ పార్టీ ఆఫ్ ఇండియా నాయకులు పెయ్యల పరశురాముడు, జన కళ్యాణి వెల్మోర్ సొసైటీ నాయకులు జి.శ్రీను, ఎమ్.వెంకటలక్ష్మి ప్రభుత్వం పాల్గొన్నారు.

అలిండియా కరాటే పోటీలకు ఎంపికైన ఆదిత్య కళాశాల విద్యార్థి

కాకినాడ: స్థానిక ఆదిత్య పి.జి కళాశాలలో ఎమ్.ఎస్సీ ఆర్గానిక్ కెమిస్ట్రీ ద్వితీయ సంవత్సరం చదువుతున్న కె.వర్మిల్ వర్మ అలిండియా అంతర్ విశ్వవిద్యాలయాల కరాటే పోటీలకు ఎంపికైనట్లు ఆదిత్య డిగ్రీ మరియు పి.జి కళాశాలల అధికారిక డైరెక్టర్ డా|| బి.ఇ.వి.ఎల్.నాయుడు తెలియజేశారు. రాజమహేంద్రవరంలో గల ఆదికవి నన్నయ యూనివర్సిటీలో అంతర్ కళాశాలల కరాటే పోటీలు జరిగాయి. ఈ పోటీలలో ఆదిత్య డిగ్రీ కళాశాలలో మి.ఎస్సీ ఆర్గానిక్ కెమిస్ట్రీ ద్వితీయ సంవత్సరం చదువుతున్న కె.వర్మిల్ వర్మ ప్రత్యేకత కల పోటీలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచి ప్రథమ స్థానంలో నిలిచి బంగారు పతకం సాధించడమే కాకుండా తమిళనాడులో గల సత్యభామ యూనివర్సిటీలో జనవరి 8 నుండి 13 వరకు జరగనున్న అలిండియా అంతర్ విశ్వవిద్యాలయాల కరాటే పోటీలకు ఆదికవి నన్నయ యూనివర్సిటీ తరఫున ఆడనున్నట్లు యూనివర్సిటీ క్రీడాధికారులు తెలియజేశారు. అలిండియా పోటీలకు ఎంపికైన కె.వర్మిల్ వర్మను ఆకడమిక డైరెక్టర్ డా|| బి.ఇ.వి.ఎల్.నాయుడు ఆధిపతి అలిండియా అంతర్ విశ్వవిద్యాలయాల పోటీలో చక్కని ప్రతిభ కనబరిచి ఆదికవి విశ్వవిద్యాలయానికి, ఆదిత్య కళాశాలకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని తెలిపారు. క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసానికి, శారీరక దృఢత్వానికి ఉపయోగపడతాయని, ఆదిత్య డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులకు విద్యా సాంస్కృతిక అంశాలతో పాటు క్రీడలకు ప్రత్యేక ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం జరుగుతుందని అన్నారు.

గీతం ఆసుపత్రిలో ఆర్థోపెడిక్ లెర్నింగ్ సెంటర్

- శస్త్ర చికిత్స మార్పులపై అవగాహనకల్పించుకోవాలి
- రోగులకు పూర్తి సహజాభావంతో వైద్యసేవలందించాలి
- జిమ్సన్ ప్రో-వైన్ ఛాన్సలర్ డాక్టర్ సి.వి.రావు



సాగరనగర : గీతం డిమ్స్ విశ్వవిద్యాలయానికి అనుబంధంగా గల గీతం ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మెడికల్ సైన్సెస్ అండ్ రిసెర్చ్ (జిమ్సన్) ఆసుపత్రిలో త్వరలో ఆర్థోపెడిక్ లెర్నింగ్ సెంటర్ను నెలకొల్పనున్నట్లు ప్రో-వైన్ ఛాన్సలర్ డాక్టర్ సి.వి.రావు వెల్లడించారు. జిమ్సన్ నిరంతర విద్యా విభాగం ఆధ్వర్యంలో విదేశీ నిపుణుల పర్యవేక్షణలో నిర్వహిస్తున్న “ఆర్థోస్టాన్టీ” అవగాహనా తరగతులను సోమవారం ఆయన ప్రారంభించారు. ఆర్థోపెడిక్ శస్త్రచికిత్సలో నెపుణ్యునికి భారతీయ వైద్యులు విదేశాలకు వెళ్ళాల్సిన అవసరం లేకుండా ప్రవాస భారతీయుల సహకారంలో గీతం శిక్షణా కేంద్రాన్ని జాతీయ స్థాయిలో నిర్వహించనున్నట్లు ఆయన వివరించారు. శస్త్రచికిత్సలో వస్తున్న మార్పులపై వైద్యులు ఎప్పటికప్పుడు అవగాహన పెంచుకోవాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. ఆర్థోపెడిక్ సర్జన్ల సొసైటీ ఆఫ్ ఆంధ్రప్రదేశ్ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ సి.సతీష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ కీళ్ళ మార్పిడి శస్త్ర చికిత్సలో ప్రస్తుతం తెలుగు రాష్ట్రాలు శరవేగంతో దూసుకుపోతున్నాయన్నారు. ఒక్క విశాఖ నగరంలోనే గీతం ఆసుపత్రి వంటి చోట్ల 10 నుంచి 15 శస్త్ర చికిత్సలు జరుగుతున్నాయని పేర్కొన్నారు. జిమ్సన్ ఆసుపత్రి ఆర్థోపెడిక్ విభాగం అధిపతి డాక్టర్ జి.రాజశేఖర్ రావు మాట్లాడుతూ ఇతర దేశాలలో 24 లక్షల రూపాయల వ్యయం అయ్యే కీళ్ళ మార్పిడి శస్త్రచికిత్సలు గీతం ఆసుపత్రిలో కేవలం రూ. 75 వేలకే నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. ఎక్కువ కేసులు విజయవంతం కావడంలో గీతం ఆసుపత్రికి వస్తున్న రోగుల సంఖ్య గణనీయంగా పెరిగిందన్నారు. పూర్తి సహజాభావంతో కీళ్ళ మార్పిడి ఇతర శస్త్ర చికిత్సలు నిర్వహిస్తున్నామని ఆయన పేర్కొన్నారు. జిమ్సన్ ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ వి.శ్యామప్రసాద్ మాట్లాడుతూ నవజీవన్ పథకం ద్వారా సీనియర్ సిటిజన్లలో కీళ్ళ సమస్యలు, కీళ్ళ మార్పిడి శస్త్ర చికిత్సలు అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. జిమ్సన్ వైద్య కళాశాల వైస్ చైర్మన్ డాక్టర్ దుర్గాప్రసాద్, విదేశీ ఆర్థోపెడిక్ నిపుణుడు డాక్టర్ అరిన్ మార్షన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైకాపా తీర్థం పుచ్చుకున్న రంగరాజు



తాడేపల్లి: ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త గోకరాజు అనంతరం రంగరాజు మీడియాతో రంగరాజు సోమవారం వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో మాట్లాడుతూ... వైఎస్ జగన్ పాలన అదృష్టంగా చేరారు. పార్టీ అధ్యక్షుడు, ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి సమక్షంలో రంగరాజుతో పాటు మాజీ ఎంపీ గోకరాజు గంగరాజు సోదరులు రామరాజు, నరసింహ రాజు కూడా పార్టీలో చేరారు అని తెలిపారు.

భారత్ లో పేదరికం గణనీయంగా తగ్గింది

యూఎన్ డివీ ఇండియా స్థానిక ప్రతినిధి శోకో నోడా మాడు దశాబ్దాలుగా భారత్ లో చోటుచేసు కుంటున్న వేగవంతమైన అభివృద్ధితో భారత్ లో పేదరికం గణనీయంగా తగ్గిందని, జీవనకాలం పెరగడంతో పాటు మెరుగైన విద్య, వైద్యం అందుబాటులోకి వచ్చాయని ఆమె పేర్కొన్నారు. 1990 నుంచి 2018 మధ్యలో దక్షిణాసియా ప్రాంతం 46 శాతం మేర సత్వర వృద్ధి సాధించిందని ఆ తర్వాత తూర్పు ఆసియా, పసిఫిక్ ప్రాంతాలు 43 శాతం వృద్ధిని సాధించాయని తెలిపారు.

వచ్చే నెలలో మెగా డీఎస్సీ

ఆమరావతి : వచ్చే నెలలో మెగా డీఎస్సీ పరీక్ష నిర్వహిస్తామని విద్యాశాఖ మంత్రి ఆదిమూలపు సురేష్ తెలిపారు. 7,900 టీచర్ పోస్టుల భర్తీకి నోటిఫికేషన్ విడుదల చేస్తామని ప్రకటించారు. ఈ క్రమంలో సురేష్ మాట్లాడు తూ... ప్రతి ఏడాది జనవరిలో అన్ని శాఖల ఖాళీలను భర్తీ చేసేందుకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తున్నామని వెల్లడించారు. ఆదేశ విధంగా పేదరికం తగ్గింది. ఇంగ్లీషు మీడియంలో విద్య అందించేలా తమ ప్రభుత్వం విద్యాసంస్థల నిర్మాణం చేపట్టిందని సభకు తెలిపారు. గొప్ప నిర్ణయం... పేద విద్యార్థులకు ఇంగ్లీషు విద్యను అందించడమే లక్ష్యం. టీడీపీ హయాంలో భాషా పండి తులను విస్తరించారు. అయితే మా ప్రభుత్వం విద్యా శాఖలో భాషా పండితులకు పదోన్న తులు కల్పించింది.

వియూకు విచ్చేసిన ఇన్ కంటాక్ట్ కమిషనర్

వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద్ రెడ్డితో భేటీ



ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయాన్ని ఇన్ కంటాక్ట్ కమిషనర్ టి.ఎన్.ఎన్ మూర్తి సోమవారం మద్యాహ్నం సందర్శించారు. వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద్ రెడ్డితో ఆతీర్థం చేసిన సందర్భంగా పలు అంశాలపై చర్చించారు. అనంతరం వర్చువల్ సందర్శించిన టి.ఎన్.ఎన్ మూర్తిని వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద్ రెడ్డి సత్కరించారు. కార్యక్రమంలో వర్చువల్ రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య వి.క్రిష్ణమోహన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రుచులకు, పరిశుభ్రతకు పేరెన్నిక సుబ్బయ్య హోటల్

ముఖ్య అతిథి విఎంఆర్ డిఎ చైర్మన్ ద్రోణారాజు



విశాఖ సీటీః రుచులకు, పరిశుభ్రతకు పేరెన్నికగన్నది కాకినాడ వారి సుబ్బయ్య హోటల్ అని విఎంఆర్ డిఎ చైర్మన్ ద్రోణారాజు శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం నగరంలో ద్వారకానగర్ 5వ లైన్ లో కాకినాడ వారి సుబ్బయ్య హోటల్ ప్రారంభోత్సవానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. విశాఖ నగరం భోజన ప్రయులకు, రుచికరమైన వంటకాలకు, పరిశుభ్రతకు ఎన్నగర వాసులు అధిక ప్రాధాన్యతనిస్తారన్నారు. నూతనంగా ప్రారంభమైన మీ హోటల్ అతి త్వరలోనే ఉన్నత స్థాయికి చేరుకోవాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. రాష్ట్ర హోటల్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు సత్యనారాయణ హజ్రై మాట్లాడుతూ కాకినాడలో పేరెన్నికగన్న సుబ్బయ్య హోటల్ ను అధునాతన వసతులతో అన్ని రుచికరమైన వంటకాలతో నగరంలో ప్రారంభించడం సంతోషకరమైన విషయమని అన్నారు. సుబ్బయ్య హోటల్ ఆధినేత సుబ్బయ్య కుమారుడు శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ భోజన ప్రయుల ఆదరాభిమానాలతో తాము ఈ స్థాయికి చేరుకున్నామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిఎన్ఎస్ రాజు, వి. రాధాకృష్ణ, రమేష్, విశాఖ ఇన్ ఛార్జ్ రమేష్, అధిక సంఖ్యలో హోటల్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అగ్ని ప్రమాదాలను నివారించేందుకు వాణిజ్య సముదాయాలకు పటిష్ట భద్రత కల్పించండి

జివిఎస్ కమిషనర్ డా.జి.సృజన

విశాఖపట్నం: ఢిల్లీలో జరిగిన అగ్ని ప్రమాద ఘటన నేపథ్యంలో విశాఖ నగరంలోని అన్ని వాణిజ్య సముదాయాలకు తక్షణమే పూర్తి స్థాయిలో భద్రత ఏర్పాటు చేపట్టాలని జివిఎస్ కమిషనర్ డా.జి.సృజన అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం సుందర కార్యక్రమం అనంతరం విభాగధిపతులతో జివిఎస్ కమిషనర్ సమావేశం ముగిసిన తర్వాత కమిషనర్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ అన్ని వాణిజ్య సముదాయాలలో అగ్ని ప్రమాదాలు జరగ కుండా ముందస్తు జాగ్రత్త చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. 18 మీటర్ల కంటే తక్కువ ఎత్తు పున్న అన్ని రెసిడెన్షియల్ బిల్డింగ్స్ నందు మరియు 15 మీటర్ల కంటే తక్కువ ఎత్తు ఉన్న అన్ని వాణిజ్య సముదాయాల యందు (ఎడ్యుకేషనల్, ఇన్ స్టిట్యూషనల్, అసెంబ్లీ, బిజినెస్, ఇండస్ట్రియల్, స్టోర్జ్ మరియు ప్రమాదకర ప్రాంతాలలో) అగ్ని ప్రమాదాలు జరగకుండా ప్రతి వాణిజ్య భవనంలో అగ్నిమాపక యంత్రాలను ఏర్పాటు చేసుకోవాలన్నారు. ఎన్.బి.సి 2016 (నేషనల్ బిల్డింగ్ కోడ్) ప్రకారం సంబంధిత బిల్డింగుల సేఫ్టీ మెజర్ కలిగి ఉండాలన్నారు. జివిఎస్ కమిషనర్ నుండి నో అక్షేప్ట్ సర్టిఫికేట్ అనుమతి పొంది ఉండాలన్నారు. అనుమతి పొందని సదరు వాణిజ్య భవనాలపై ఎ.వి. పైర్ సర్వీస్ యాక్ట్ 1999 మరియు ఎ.వి. పైర్ అండ్ ఎమర్జెన్సీ ఆఫ్ సర్వీస్ ఫీ రూల్స్ 2006 ప్రకారం చట్టపరమైన చర్యలు చేపడతామన్నారు. అగ్నిమాపక రక్షణ ఎక్స్ ప్లెమ్బంట్ లేని భవనాలు గుర్తించి తక్షణమే నోటీసులు జారీచేయాలని అందరు అసిస్టెంట్ సీటీఫైనింగ్ అధికారులు, రెండు రోజులలో తనకు నివేదిక సమర్పించాలన్నారు. జివిఎస్ కమిషనర్ పైర్ ప్రెవెన్షన్ విభాగం ఉండని ఈ విషయమై ఏమైనా సందేహలు నివృత్తికై రిజిస్ట్రార్ ఆఫీసర్ నిరంజన్ రెడ్డిని



9177504442 నంబరులో సంప్రదించాలన్నారు. అనంతరం కమిషనర్ మాట్లాడుతూ సీటీలో ఖాళీగా ఉన్న ప్రదేశాలను గుర్తించి గ్రీన్ సెన్సిటివ్ గా మార్చుటకు, ఒక ఏకరం పై సున్న ఖాళీ స్థలాలలో పార్కులను ఏర్పాటు చేయుటకు అందులో కావలసిన సదుపాయాలు కల్పించుటకు నివేదికను సిద్ధం చేయమని అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ ఆఫ్ హార్టికల్చర్ ఎమ్ దామోదరను ఆదేశించారు. అలాగే పాల్ హెల్త్ రిస్టోరేషన్ ఈ నెల 15 వ తేదీ నాటికి పూర్తి చేయాలన్నారు. అలాగే ప్రస్తుతం నడవబడుతున్న స్కూల్స్ యందు అంగన్ వాడీ సెంటర్లను ఏర్పాటు చేయవద్దని ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో అదనపు కమిషనర్ ఆర్.సోమన్నారాయణ, వి.సన్యాసరావు, జాయింట్ డైరెక్టర్ జి.సత్యనారాయణ, ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫ్ అకౌంట్స్ వై.మంగపతిరావు, చీఫ్ సీటీఫైనింగ్ డి.విద్యులక్ష్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అనకాపల్లిలో 11న సాత్ సెంట్రల్ షాపింగ్ మార్ ప్రారంభం

ప్రారంభోత్సవానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేస్తున్న ప్రముఖనటి కాజల్



అనకాపల్లి : పట్టణంలో మెయిన్ రోడ్ లో గల సాత్ సెంట్రల్ షాపింగ్ మార్ లో ఈ నెల 11న ప్రారంభించి నట్లు షాపింగ్ మార్ యండ్ మామిడి వెంకటేశ్వరరావు తెలిపారు. ఈ మేరకు సోమవారం ఆయన బిల్డింగ్ యజమాని పట్టణ మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ కొణతాల జగన్నాధ రావు నాయుడు (జగన్ తో) కలిసి షాపింగ్ మార్ సెల్లార్ లో విలేక రుల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా మార్ అధినేత వెంకటేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ షాపింగ్ మార్ ప్రారంభోత్సవానికి ప్రముఖ సినీ నటి కాజల్ అగర్ వాలర్ ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేయనున్నారని తెలిపారు. స్థానిక సత్యనారాయణ ధియేటర్ దరి మెయిన్ రోడ్డులో ప్రారంభం కానున్న ఈ షాపింగ్ మార్ 5 ఫ్లోర్స్ తో నిర్మాణం జరిగిందన్నారు. ఈ షాపింగ్ మార్ ఏర్పాటు ద్వారా 300 మందికి ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించినట్లు తెలిపారు. ఈ షాపింగ్ మార్ లో ఎలాంటి భాగస్వామ్యానికి తాను లేకుండా స్వతం త్రంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. అనకాపల్లిలో తనకున్న పరిచయాలను గుర్తు చేసారు. ఈ షాపింగ్ మార్ ఏర్పాటులో పట్టణ మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ కొణతాల జగన్నాధ రావు నాయుడు సహకారం మరువరాని దన్నారు. అదేమీ తన స్వలాన్ని షాపింగ్ మార్ లకు లీజుకిచ్చి తమకు కావల్సిన విధంగా బిల్డింగ్ నిర్మాణం జరిపి సకాలంలో తమకు అందజేసిన జగన్ కు ఆయన ఈ సందర్భంగా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. సాత్ నుండి 1 గ్రాము గోధూమం ఇక్కడ దొరకని వస్తువు ఉండదన్నారు. అదే మా షాపింగ్ మార్ ప్రత్యేకత అన్నారు. పట్టు, స్పాన్సర్, మెన్స్ వేర్, కిడ్స్ వేర్, రెడీమేడ్, సూటింగ్, షర్టింగ్ తమ ప్రత్యేకత అన్నారు. తుని,

నర్తపట్నం ప్రాంతాల్లో ప్రజల అభిమానాన్ని దోచుకున్న సాత్ సెంట్రల్ షాపింగ్ మార్ నూతనంగా ఈ నెల 11న అనకాపల్లిలో ప్రారంభం అవుతుందన్నారు. పట్టణ ప్రజలు మా వ్యాపారానికి తోడ్పాటు అందించి, సహాయ సహకారాలు అందించేయాలని కోరారు. అనంతరం బిల్డింగ్ యజమాని కొణతాల జగన్నాధ రావు నాయుడు మాట్లాడుతూ షాపింగ్ మార్ తన బిల్డింగ్ లో ఏర్పాటు చేయటం ద్వారా 300 మందికి ఉపాధి అవకాశాలు లభించా యన్నారు. ఇది తనకు ఎంతో ఆనందాన్ని కల్పించిందన్నారు. పట్టణ ప్రజాసేవకు సాత్ సెంట్రల్ షాపింగ్ మార్ లకు విచ్చేసి లేడెస్ట్ డిజైన్స్, లేడెస్ట్ కల్చర్స్ ఏక్స్ ప్లెమ్బంట్ నూతన వ్యాపారానికి చేయవలసిన సందేహలని పిలుపు నిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మామిడి రాజు, దొడ్డి వెంకట సునీల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రష్యాపై నిషేధం.. 2020 ఒలింపిక్స్ నుంచి ఖేట్



లాహాన్ (రష్యా) : రష్యాపై వాదా కొరడా ఝుళిపించింది. డోహింగ్ ఆరోపణలతో ఆదేశంపై నాలుగేళ్లపాటు ఎలాంటి అంతర్జాతీయ టోర్నీలలో పాల్గొనకుండా నిషేధం విధించింది. అయితే కొంతమంది ఆర్థేట్లు మాత్రం న్యూజిల్ లాండ్ కింద పోటీపడే అవకాశముంది. **అప్రైల్ 21 రోజుల గడువు** డోహింగ్ ఉండంతపు రష్యాపై ప్రపంచ యాంటి డోహింగ్ ఏజెన్సీ (వాదా) సోమవారం కన్వెర్ చేసింది. రష్యాను నాలుగేళ్లపాటు నిషేధించింది. దీంతో వచ్చే

ఏడాది జరిగే ప్రతిష్టాత్మక ఒలింపిక్స్ తోపాటు 2022 బీజింగ్ వింబల్ ఒలింపిక్స్ లో కూడా రష్యా పాల్గొనే అవకాశం లేదు. యాంటి డోహింగ్ లెజిస్లేషన్ నుంచి డేటా సేకరణలో అవకాశాలకు పాల్పడినట్లు రష్యాపై ఆరోపణలు ఉన్నాయి. దీనిపై విచారించిన వాదా సోమవారం నిషేధం విధించింది. లాహాన్ లో సోమవారం సమావేశమైన వాదా ఎగ్జిక్యూటివ్ కమిటీ సమావేశమై దీనిపై విచారించింది. ఈ క్రమంలో వచ్చే నాలుగేళ్లపాటు అన్ని అంతర్జాతీయ టోర్నీల్లో పాల్గొనకుండా రష్యాను నిషేధించారు. సమావేశంలో తీసుకున్న ఈ నిర్ణయానికి అన్నివైపుల నుంచి ఏకగ్రీవ మద్దతు లభించిందని తెలిపారు. అయితే రష్యాపై తీసుకున్న ఈ నిర్ణయం సరిపాదని, ఇంతకంటే పెద్ద శిక్ష విధించాలని వాదా వైస్ చైర్మన్ ప్రెసిడెంట్ లిండా హెల్లెలాండ్ తెలిపారు. మరోవైపు నిషేధంపై అప్పీలు చేసుకునేందుకు రష్యాకు వాదా 21 రోజుల గడువునిచ్చింది. అనంతరం దీనిపై కోర్టు ఆఫ్ ఆర్బిడోపిఎస్ ఫర్ స్పోర్ట్స్ (కాన్) విచారించనుంది. మరోవైపు రష్యా నిషేధానికి గురికావడం 2015 నుంచి పరిపాలనా మారింది. గతేడాది ప్యాన్ గ్యాంగ్ లో జరిగిన వింబల్ ఒలింపిక్స్ లో 168 మంది రష్యా ఆర్థేట్లు తలపట్ట జెండాపై బరిలోకి దిగారు. మరోవైపు నిషేధం ఉన్నప్పటికీ సాంతగడ్డపై జరిగే 2020 యూరో టోర్నీలో రష్యా పాల్గొననుంది. ఇక నిషేధంతో ఆర్థేట్లు న్యూజిల్ లాండ్ ఫ్లాగ్ తో పాల్గొనే అవకాశముంది. టోక్యో ఒలింపిక్స్ తోపాటు ఖతార్ పుట్ బాల్ వరల్డ్ కప్ లో రష్యాకు చుక్కెదురు కానుంది.